

“那年花开”落幕,新剧上线不乏亮点 老戏骨忙挑战 中生代玩变身

翟万益、周俊杰 书法作品展偃师开幕

本报讯 昨日,“醉金秋——翟万益书法作品展”“挥云——周俊杰书法作品展”在偃师张海书法艺术馆开幕。

活动当天,走进展览大厅,一幅幅气势恢宏的巨幅作品,以高超的笔墨技巧表达出了书法的精妙所在。翟万益现为中国书法家协会副主席、中国书协教育委员会主任、国家一级美术师。他参加全国性书法展百余次,作品被中国美术馆、故宫博物院、人民大会堂、中南海、甘肃省图书馆等收藏并收入多种专集。周俊杰先生是当代著名的书法家及书法理论家,被称为当代“书法高原上的一座高峰”。其书法作品豪放、稚拙而又不乏灵动。在当代书法美学史上,周俊杰也以其先行者的身份占据重要地位。

据悉,本次展览将持续至10月底结束。展览结束后,展出作品将全部捐赠给张海书法艺术馆。郑报融媒记者 苏瑜

“中国创造故事” 丛书出版面世

本报讯 近日,“中国创造故事”丛书由河南文艺出版社出版发行。

该丛书入选2017年百种主题出版重点出版物选题,同时,被列入“迎接党的十九大主题出版重点选题”22种重点选题之一,首批出版的共有5种:《中国智慧:中国高速铁路创新纪实》《中国超算:“银河”“天河”的故事》《海底7000米:深海“蛟龙”号的故事》《逐梦蓝天:C919大型客机纪实》《追逐太阳的人:杂交水稻之父袁隆平》。

这套丛书的作者,都是活跃于当今中国纪实文学创作领域的骨干力量。丛书以纪实文学的形式,追踪科技发展的前沿动态,展现高科技领域优秀人物台前幕后的故事,是对国家力量和民族智慧、创新精神真实生动的文学呈现,也是对时代精神的最高诠释。郑报融媒记者 崔迎

《追龙》票房破4亿 导演王晶:“也希望有个长版”

今年国庆档可谓上演了一场品质之争、口碑之战,品质好、故事佳的电影注定会受到观众的欢迎、得到市场的青睐。《追龙》用实打实的观众口碑打了一场漂亮的“翻身仗”:上映首日,电影排片13.5%;上映第九日,排片已升至15%,每日稳定上涨的排片率证明《追龙》受到了观众与院线的双重肯定。截至9日,《追龙》累计总票房4亿。

许多观众在看完《追龙》后,觉得2小时太短了,不够过瘾,纷纷在网上询问导演王晶是否准备了导演加长版,对此王晶也表示了遗憾:“我也希望有个长版。”《追龙》故事背景宏大,涵盖了“跛豪”(甄子丹饰)和“雷洛”(刘德华)坎坷辉煌的一生,许多人表示如果拍成电视剧一定好看。王晶声称正有此意:“拍成24集电视剧最合适啦。”对于这一类枭雄题材类电影,市场本就不多见。王晶曾坦承这样的题材创作、阵容碰撞实属难得,拍一部少一部,大家要且看且珍惜:“这一类戏剧人物不多,有合适的还是会拍,但肯定不会多了。”小婉



热播剧《那年花开月正圆》落幕,口碑之作《白夜追凶》也要大结局。在10月上线的新剧中,行业剧、年代剧、都市剧、古装剧题材多样,虽然延续之前热剧的热度有难度,但亮点不少,现实主义题材作品大热,演员纷纷挑战自我,徐帆、蒋雯丽、王志文、王志飞等老戏骨表演真实,蒋欣、杨烁、郑恺等中生代忙着变身,充满看点。

看老戏骨集体突破自我

由老戏骨蒋雯丽和王志飞搭档的《花儿与远方》正在热播,该剧将故事背景锁定在20世纪50年代初,激情又催泪的故事,吸引不少老年观众。蒋雯丽再次挑战自我,虽然被认为有“装嫩”之嫌,但演技备受认可。她表现人物的勇敢、热血、犹豫、纠结等不同的情绪都非常精准。

《那些年,我们正年轻》则以20世纪60年代至新世纪为背景,讲述了张利军(杨烁饰)等一群年轻人义无反顾地从大城市来到西南偏远地区,积极投身到国防建设,造出导弹、火箭的故事。观众好奇的是,“小包总”杨烁在新剧中会不会依旧魅力十足?他的角色要跨越40年,是一大挑战。而王庆祥、高明、倪大红、张志坚等老戏骨加持,令人对新剧更加期待。

持,令人对新剧更加期待。

10月5日开播的《一树桃花开》是徐帆阔别荧屏6年后的回归之作,搭档另一位老戏骨王志文。该剧内容融合了寻亲、血疑、恐婚、恨嫁、留守、失忆、创业等元素,略显庞杂,就看这对老戏骨的演绎如何给套路添加新鲜感。

医疗剧《急诊科医生》将于10月30日开播。该剧讲述了急诊科主任医生何建一与海归医生江晓琪从一开始的互相审视,到互相理解、渐生情愫,并携手克服种种困难,救治患者,救赎自我的故事。从剧情上看,《急诊科医生》跟《外科风云》有相似之处,没什么新鲜感。导演郑晓龙作为这部剧的另一大看点,不知能否有所突破。

看中生代的转型成果

在这个档期的新剧中,中生代正把握住大好机会,尝试转型,让观众见到他们在表演上的多种可能性。

蒋欣通过华妃和樊胜美这两个角色展示其强大的表演能力,在新戏《凡人的品格》里她要变身职场新人。这种小人物故事虽然励志,但容易落入不真实的陷阱,看新剧能否有所改观。

看古装剧口碑能否有所提升

今年的古装剧整体来看口碑一般,但它又是常规品种,每个档期总有那么一两部。《那年星空那片海2》已率先登场,延续第一季蛟龙与人类之间的线索,以盛唐时期恢宏大气的航海史诗为背景,讲述一个出身造船世家的平凡女孩和蛟龙人王之间动人的爱情故事。

第二季由原班人马打造,主演是冯绍峰、郭碧婷、黄宗泽、王阳明。



王丽坤在《天泪传奇之凤凰无双》中的古装扮相

看现代军旅剧 青年演员努力吸粉

由宁海强、翌翔执导,杜淳、贾青、徐洪浩、刘润南、何达等主演的聚焦“蓝盔战士”题材大剧《维和步兵营》将于10月10日登陆江苏卫视,该剧全景展现中国维和作战部队的发展轨迹。剧中杜淳、贾青等中青年演员突破自我,带来全新的角色演绎。

“哪里有什么岁月静好,只不过是有人替我们负重前行。”《维和步兵营》将爱国主义情怀展现得淋漓尽致。该剧又被称为剧版《战狼》,讲述的是“战狼”林浩楠(杜淳饰)带领维和步兵营在异国他乡并肩作战、穿越火线、维护和平的热血故事。

湖南卫视接档《美味奇缘》的是青年演员张丹峰、苏青等主演的《特勤精英》,该剧将于10月17日播出。

《特勤精英》属于写实的青春热血消防励志大剧,谈到该剧拍摄,张丹峰透露:“爆破戏经常要把人弹飞,而且夏天拍火戏温度相当高,虽然有困难,但是很珍惜这样的拍戏经历。”在谈及为什么会接消防兵林毅这个角色时,张丹峰回应道:“消防题材和军人以前没真正尝试去演过,这次想挑战一下自己。作为一个演员,各个类型的角色都要去尝试挑战。”为了演好这个角色,张丹峰特意提前一个星期进组,对于消防员的生活状况和专业的训练动作等进行了特别学习。他还透露,虽然没有为拍戏做特别的肌肉训练,但是在拍戏过程中几乎每天都有训练的戏,相当于边拍戏边健身。